



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

## OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

11. februar 2024 – 6

6. nedelja med letom

*Iz svetega evangelija po Marku (Mr 1,40-45)*

Tisti čas je k Jezusu prišel gobavec in ga na kolenih prosil: »Če hočeš, me moreš očistiti.« Zasmilil se mu je, iztegnil je roko, se ga dotaknil in mu rekel: »Hočem, bodi očiščen!« Gobe so takoj izginile in bil je očiščen. Jezus ga je brž s strogimi besedami poslal ven in mu rekel: »Glej, da nikomur nič ne poveš, ampak pojdi, pokaži se duhovniku in daruj za svoje očiščenje, kar je zapovedal Mojzes, njim v pričevanje.« Ko pa je ta šel ven, je začel na vsa usta oznanjati in pripovedovati, kaj se je zgodilo, tako da Jezus ni mogel več javno v mesto, bival je zunaj na samotnih krajih. In vendar so od vsepovsod prihajali k njemu.

Prva oblika oskrbe, ki je potrebna pri vsaki bolezni, je sočutna in ljubeča bližina. Skrbeti za bolne torej pomeni predvsem skrbeti za vse njihove odnose: z Bogom, drugimi družinskimi člani, prijatelji, zdravstvenimi delavci, s stvarstvom in samim seboj ...

V tem času epohalnih sprememb smo kristjani še posebej poklicani, da prevzamemo Jezusov pogled, poln sočutja. Poskrbimo za tiste, ki trpijo in so sami, morda marginalizirani in zavrženi. Z ljubeznijo drug do drugega, ki nam jo podarja Kristus Gospod v molitvi, zlasti v evharistiji, ozdravimo rane samote in osamljenosti. Tako bomo sodelovali v boju proti kulturi individualizma, brezbriznosti in zapravljanja ter omogočili rast kulture nežnosti in sočutja.

*Papež Frančišek, Pismo bolnikom ob 32. svetovnem dnevu bolnikov*

**Postni čas 2024** - Na pepelnično sredo bomo začeli štiridesdnevni postni čas. Sklenili ga bomo z večerno mašo velikega četrta, ko nastopi velikonočno tridnevje.

Na **pepelnico** se po cerkvah opravlja obred pepeljenja. Duhovnik verniku na glavo simbolično posuje blagoslovljen pepel, s čimer se navzven pokaže notranja

razpoložljivost vernika za spreobrnjenje oziroma poboljšanje življenja. Pepel je znamenje minljivosti, smrti, pa tudi človekove krhkosti, saj se tudi on po smrti spremeni v prah in pepel. Vernemu človeku je pepel tudi znamenje pokore in prenovitve. Kakor ogenj snov *prenovi* v pepel, tako naj bi se tudi človek s pokoro prerodil v novega človeka. Postni čas je spokorni čas in priprava na veliko noč. Kristjani v tem času več premišljujemo o pomenu Kristusovega trpljenja in njegove smrti na križu ter o njegovi velikonočni zmagi življenja nad smrtjo.



**40 dni brez alkohola** v znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi nasilja, nesreč in bolezni.

**Strogi post** – ko se samo enkrat v dnevno do sitega najemo – je na pepelnico in veliki petek, zdržek od mesa in mesnih jedi pa vsak petek v postnem času. Namen posta ni v odpovedi določeni hrani in pijači, ampak v spreobrnjenju srca in doseganju večje odprtosti za potrebe bližnjega ter v večji povezanosti z Bogom prek molitve. Dobra dela, post, miloščina in molitev nas usmerjena k osebnemu spreobrnjenju.

**Križev pot** je značilna pobožnost postnega časa, ki nas ob sočutju do trpečega Kristusa spodbuja k osebnemu spreobrnjenju in pokori. Križev pot bo vsak petek pred jutranjo in večerno mašo in v nedeljo pred večerno mašo.

**Srečanje Župnijskega pastoralnega sveta** bo v ponedeljek. 12. februarja ob 19. uri.

### KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

<b>NEDELJA, 11. februar</b> <b>6. nedelja med letom</b> Lurška Mati Božja - svetovni dan bolnikov	8 <sup>00</sup> Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 <sup>30</sup> ++ Angela in Mirko Krumpačnik 18 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 7) 11 <sup>00</sup> Tremerje: † Hinko Zupanc
<b>PONEDELJEK, 12. februar</b> Evalija, mučenka	8 <sup>00</sup> Po namenu 8 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 8) 18 <sup>00</sup> † Vladimir Klep (8. dan)
<b>TOREK, 13. februar</b> Jordan Saški, redovnik - pust	8 <sup>00</sup> ++ iz družine Vodopivec 8 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 9) 18 <sup>00</sup> ++ Urška Košir (obl.) in sorodniki
<b>SREDA, 14. februar</b> <b>++ Pepelnica</b>	8 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 10) 18 <sup>00</sup> ++ Karol in Marija Budna
<b>ČETRTEK, 15. februar</b> Klavdija, redovnica	8 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 11) 18 <sup>00</sup> † Gusti Kaučič (obl.)
<b>PETEK, 16. februar</b> + Julija, mučenka	8 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 12) 18 <sup>00</sup> ++ iz družine Šprajc
<b>SOBOTA, 17. februar</b> Sedem ustanov. reda servitov	8 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 13) 18 <sup>00</sup> Po namenu
<b>NEDELJA, 18. februar</b> <b>1. postna nedelja</b> Frančišek Regis Clet, muč.	8 <sup>00</sup> † Anton Veber 9 <sup>30</sup> Za žive in ++ župljane in dobrotnike 18 <sup>00</sup> † Matija Gyorek (gr. 14) 11 <sup>00</sup> Tremerje: ++ iz družine Vrečar in Strnad

Odgovarja br. Marjan Gačnik, župnik, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 031-754-804